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Edenred Brasil promove experiências inspiradoras para desenvolver seus colaboradores
Durante dois dias, grupo realizou o Inspirômetro, que, por meio de um espetáculo um Circense e um game, reforçou o espírito de grupo e imaginação no ambiente de trabalho

A Edenred Brasil, líder mundial em soluções transacionais para empresas, comerciantes e empregados e que integra as marcas Ticket, Ticket Log, Repom e Edenred Soluções Pré-Pagas, mudou a rotina do escritório durante dois dias. Neles, os colaboradores participaram do “Inspirômetro”, iniciativa que teve como objetivo oferecer experiências de reflexão e desenvolvimento pessoal e profissional por meio de práticas lúdicas, interativas, leves e inovadoras no ambiente de trabalho.
“A cultura da inovação faz parte do nosso DNA, por isso, buscamos continuamente conectar e inspirar nossos colaboradores a vislumbrarem novas possibilidades dentro de seus papéis. Com o Inspirômetro, além de proporcionar o aprendizado por meio da experiência, proporcionamos atividades que mudarão totalmente suas rotinas para que possam trabalhar o espírito de equipe e a união, conceitos que estão diretamente atrelados aos nossos valores e a nossa assinatura We connect, You win”, comenta o Diretor de Recursos Humanos da Edenred Brasil, José Ricardo Amaro.

No primeiro dia, os colaboradores assistiram a um espetáculo Circense e puderam participar de oficinas de malabares, corda bamba, perna de pau e bola de equilíbrio. Já no segundo dia, foi realizado um Escape Game no escritório da Edenred, em que os colaboradores tiverem 60 minutos para desvendar um enigma de ataque cibernético nos sistemas da empresa.
O Inspirômetro é a oitava edição da iniciativa Jornada da Educação, que junto com outros programas estruturados pela Edenred Brasil, têm como objetivo engajar os colaboradores para que possam crescer e evoluir como profissionais e como pessoas e fortalecer o espírito de equipe, a colaboração e os valores organizacionais do grupo: Imaginação, Paixão pelo cliente, Respeito, Simplicidade, Espírito Empreendedor.
Sobre a Edenred

A Edenred é líder mundial em soluções transacionais para empresas, empregados e comerciantes. Disponíveis por meio de cartões, aplicativos móveis, plataformas on-line ou vouchers de papel, todas essas soluções significam maior poder de compra para empregados, gerenciamento de despesas otimizado para as empresas e negócios adicionais para os comerciantes credenciados. 

A oferta de produtos da Edenred no Brasil é baseada em três linhas de negócios: 

· Benefícios ao Trabalhador (Ticket, com os produtos Ticket Restaurante, Ticket Alimentação, Ticket Transporte, Ticket Cultura, Ticket Plus, Presente Perfeito e DuoCard). 

· Frota e Soluções de Mobilidade (Ticket Log, com os produtos Ticket Car, Ticket Fleet e Ticket Cargo; Repom, com soluções de gestão de pagamento e recebimento de frete e pedágio).

· Soluções complementares, incluindo pagamentos corporativos (Accentiv’, com serviços de premiação, incentivo e fidelização, rede de vantagens, tecnologia para programas de relacionamento, eventos, viagens e marketing direto; Edenred Soluções Pré-Pagas, com soluções para o varejo, corporativo, consumidor final, entre outros)

No Brasil, são mais de 130 mil empresas-clientes, mais de 7 milhões de usuários e mais de 330 mil estabelecimentos credenciados, além de contar com 1.8 milhão de estabelecimentos credenciados à rede Mastercard no segmento de frete. Em 2017, conquistou o prêmio As 100+ Inovadoras no Uso de TI, da IT Mídia na categoria Serviços Financeiros, além do Valor Inovação, promovido pelo jornal Valor Econômico.

O Grupo Edenred reúne uma rede de relacionamentos única, com 44 milhões de empregados, 770 mil empresas e instituições públicas e 1,5 milhão de comerciantes credenciados. 

Registrada na Bolsa de Valores de Paris, a Edenred está presente em 45 países e conta com cerca de 8 mil colaboradores. Em 2017, o Grupo administrou cerca de € 20 bilhões em transações, das quais 70% foram feitas via cartões, dispositivos móveis ou internet.

As logomarcas e outras marcas comerciais mencionadas e apresentadas neste texto são marcas registradas da Edenred S.A., de suas subsidiárias ou terceiras. Não podem ser usadas para fins comerciais sem autorização prévia e por escrito de seus proprietários. 

Siga a Edenred no LinkedIn: www.linkedin.com/company/22311673/. 
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No Brasil, a Edenred é integrada pelas marcas Ticket®, Ticket LogMD, Accentiv’®, Repom® e Edenred Soluções Pré-Pagas.

